
Kongelig Norsk Båtforbund – Region Vest 
Referat fra 4. styremøte  -  3. september 2018 

Fremmøtte; Rolf Eide (RE), Odd Harald Eide (OE), Magnus Vabø (MV), Bjørn Ydse (BY), Roald 

Stigum Olsen (RO), Jan Inge Kleppevik (JK), Jørg Eyolf Fagerhaug (JF) Åge Skjelvik (ÅS), Narve 

Haugsdal (NH) 

27/28 – 18 GODKJENNE INNKALLING, SAKER TIL EVENTUELT 

 Innkalling godkjent. 2 saker til ev. fra OE og JK 

JK orienterte om jubileumsfesten til Fjell Båtlag. JK delte her ut 2 hederstegn til havnesjef 

Christoffer Garmann og formann Kjell Dønheim i Fjell Båtlag 

29 – 18 GODKJENNE MØTEREFERAT 3-18 

 Godkjent 

30 -18 POST – HØRINGER 

 Brev om høringsuttalelser gjennomgått, Styret har ingen kommentarer 

31 -18 STATUS FRA STYREMEDLEMMENE 

Gjennomgang av saker som det arbeides med. ÅS har deltatt på Båtlivets dag på Herdla, NH 

har ingen aktiviteter å melde. RO opplyser at mange medlemmer i Bergens Motorbåtforening 

har reservert seg for å stå på listen over medlemmer. Dette medfører at mye relevant 

informasjon ikke når frem til medlemmene, BY tar dette opp på neste FS møte. OE opplyser at 

Neptun ikke har dette problemet. RO ber om at alle kommuner bør sende oss 

høringsuttalelser. BY sjekker med sekretariatet om vi kan benytte adressen post@knbfvest.no. 

VEDTAK: Før styrereferatet sendes ut til alle i styret skal BY og RE kvalitets sikre dette. 

VEDTAK: Regionleder utbetales kr. 1.000,- og kasserer og sekretær utbetales kr. 500,- i året 

for sitt arbeid for Region Vest.  

32 – 18 OE opplyser at økonomien er god. Vi har noe over kr. 200.000,- på konto. Orientering 

om sikring i Neptun Motorbåtforening. Naboen til Neptun som driver bilverksted har søkt om å 

få legge ut bryggeanlegg. Han får trolig ikke drive med bilverkstad i fremtiden. Kommunen har 

fremlagt skisse for molo i Store Lungegårdsvann. Kommunen opprettholder fortsatt lovnaden 

om at antall båtplasser i Store Lungegårdsvann skal beholdes. Det meldes at Gulen Kommune 

samarbeider med Reiselivslaget i kommunen. OE opplyser at Neptun Motorbåtforening har 

anlagt spyleplass for båter i foreningen. Spylevannet samles opp i en kum og pumpes opp i 

tank hvoretter vannet blir renset/filtrert slik at sluttproduktet blir vann som kan drikkes. 

Planforslaget for arealet rundt Neptun blir ferdig til desember måned. JF orienterte om arbeidet 

med opptelling av småbåthavner i Bergen Kommune. Arbeidet forventes ferdigstilt i desember.  

33 – 18 JK orienterte om at sekretariatet har ansatt ny kommunikasjonsmedarbeider. På 

forsikringssiden opplyser JK at Lloyds ikke er med som forsikringspartner pga. Brexit. Det vil 

komme et nytt selskap som skal erstatte Lloyds. Orientering om at Redningsselskapet har 

inngått en avtale med Gjensidig. Tilbudet gjelder forsikring av båt for totalmedlem plus til svært 

lav forsikringspremie. Besiktigelsesmannsordningen i KNBF skal ikke brukes av RS.  

34 – 18 KL møtte på siste FS møte. Vetle Børresen fra Båtens Verden ønsker å skrive om miljø. MV 

samarbeider her. ÅS etterlyser et tilbud til løselig organiserte båtforeninger. Moms 

kompensasjon ble diskutert. JK orienterte om reglene. Forslag om at vi inviterer 

generalsekretær Endre Solvang til Bergen for en detaljert gjennomgang. BY kontakter Endre.  

35 – 18 Båtting. BY orienterte om arbeidet så langt. Enighet om at Øyvind Offerdal engasjeres som 

visevert på Båttinget. Jo Gjerstad engasjeres til byvandring med ledsagere på lørdagen. Søke 

om sponsing hos Norsk Sjømat/Lerøy diskutert. Leie av veteranbåt Sunnhordland eller Stord 

diskutert.  

36 – 18 BY orienterte om arbeidet med etablering av Havneinspektører. Han utarbeider her en 

handlingsplan. Deltakelse på Båtlivets dag 2019 diskutert. Vedtak: Vi avventer. Vedtak om at 

Region Vest avholder julebord med følge fredag 30. november på Damsgårdstuene. FS møte 

16.-18. november i Oslo. BY kan ikke møte. Nestleder RE blir bedt om å delta.  RO 

presenterte et partiprogram som er noe enklere enn det som er presentert fra Nord-Vestlandet. 

Enighet om at Region Vest går for dette forslaget. Tildeling av gullnål og andre utmerkelser på 

Båttinget diskutert. BY kommer til å bestille diverse profilbekledning. Medlemmene bli bedt om 

å sende inn ønsker. 



Ref. Magnus Vabø sekr. 


